

На долю десяти крупнейших российских страховщиков имущества в 2013 году пришлось 67,9% всех премий, или 267,5 млрд рублей, следует из материалов Банка России.

На долю десятки лидеров в рассматриваемом периоде пришлось 70,4% всех выплат (или 142 млрд рублей). Уровень выплат у лидеров сложился в размере 53,1%, что на 1,9 процентного пункта выше общероссийского показателя.

Компанией-лидером по сбору премий по страхованию имущества по итогам 2013 года стал «Росгосстрах» с показателем сборов 47,626 млрд рублей, увеличив показатель предыдущего года на 7,2%. Доля рынка, которую заняла компания в рассматриваемом периоде, составила 12,1%. Выплаты составили 19,1 млрд рублей.

Второе место принадлежит компании «СОГАЗ», незначительно уступившей «Росгосстраху». За 2013 год компания собрала 47,56 млрд рублей страховых премий, что на 5,8% выше ее результата за прошлый год. Доля рынка компании составляет 12,1%. Выплаты составили 12,8 млрд рублей.

Третье место принадлежит компании «Ингосстрах» с показателем сборов 43,1 млрд рублей, что на 1,1% больше, чем в 2012 году, доля рынка – 10,9%, выплаты – 29,4 млрд рублей.

Источник: [Финмаркет](#) , 24.02.14